

中共东华理工大学委员会党史学习教育

工作简报

第 92 期

(2021 年 10 月 22 日)

我校召开 2021 年作风建设警示教育大会

10 月 21 日，我校召开 2021 年作风建设警示教育大会。校党委书记范小林出席并讲话，全体处级干部参加会议，会议由校纪委书记、监察专员樊文印主持。

范小林指出，近年来，在全体师生员工的共同努力下，学校改革发展不断取得突破，综合实力、人才培养、科技贡献、社会影响等都跃上了新台阶。在迈向第二个百年奋斗目标的新征程中，在建设特色高水平大学的新起点上，全校上下要深入贯彻全面从严治党方针，深刻领会党和国家对高等教育事业的要求，准确把握新时代高等教育改革发展新形势新任务，进一步加强作风建设，切实增强责任感、使命感、紧迫感，以饱满的精神状态和务实的工作作风，加快推进学校高质量内涵式发展。

范小林强调，作风建设永远在路上，要始终把加强作风建设作为一项严肃的政治任务、一项重大的民心工程抓紧抓好。一要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，在掌握核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求上持续发力，切实把习近平总书记和党中央的要求内化于心、外化于行，树立真抓实干的工作作风，以“功成不必在我，成功必定有我”的胸怀争当示范表率。二要切实担负好、传导好、落实好管党治党的主体责任，教育和激励广大党员干部敢于直面风险挑战，积极主动作为，发扬钉钉子精神，在抓落实上下功夫、出气力、使真劲，坚守每一个节点，解决每一个问题，持续深入推进作风建设。三要坚持严管就是厚爱，始终把纪律和规矩挺在前面，注重抓早抓小抓常，及时发现党员干部作风上存在的苗头性、倾向性问题，让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态；要旗帜鲜明地为能干事和敢担当的干部撑腰鼓劲，积极营造风清气正的干事创业氛围。

樊文印强调，当前，学校作风建设仍然存在一些问题，顽瘴痼疾还未得到彻底根治。面对新形势、新任务，加强和改进干部作风一刻也不能停歇。校纪委、监察专员办公室将充分发挥监督保障执行作用，着力构建上下联动、有质有效的“监督网”，聚焦“关键少数”，加强对“一把手”和领导班子监督，围绕学校学科专业优化整合、两地办学布局调整、抚州新校区建设等中心工作，强化监督检查；扎实做好查办案件“前后半篇文章”，对存在不正之风的人和事，发现一起严查一起，持续保持执纪问责的高压态势。

校党委开展理论学习中心组第 15 次学习

10月15日,校党委在南昌校区行政楼401会议室召开理论学习中心组第15次学习会,就习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神和师德师风开展专题学习研讨。校领导、校党委中心组成员参加,校党委书记范小林主持并领学。

会议分两个阶段进行。自学阶段,中心组成员自学了《中华人民共和国教育法》2021年修订版,观看了师德师风典型先进事例专题视频。集中学习阶段,中心组成员学习了习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神以及《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》等文件,并结合学校和自身工作实际开展了交流研讨。

会议指出,习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话,全面回顾了党的十八大以来人才工作取得的历史性成就,明确了新时代人才工作的指导思想、战略目标、重点任务、政策措施,为我们做好人才工作提供了根本遵循。学校要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,深刻领会“八个坚持”重要要求。积极作为、主动担当,尽快贯彻落实中央人才工作会议精神,发挥好高校在基础人才培养中的主力军作用。

会议强调,在实施新时代人才强国战略新征程上,高校应认清形势、把握机遇,在做好顶层设计和战略谋划上下功夫。一是要提高思想认识,切实加强党对人才工作的全面领导,贯彻落实好中央人才工作会议重要讲话精神,加强人才工作的政治引领,积极促成各类人才努力为党和人民事业建功立业。二是要结合实际创新人才工作,坚持问题导向,做好人才“引、育、留、用、服”全链条优化,以钉钉子的精神破除制度顽疾,建设优质人才梯队。三是要加强人才自主培养,聚焦本科生培育,优化本硕博接续培养模式,发挥各类研究平台对人才的“磁场效应”,激发人才队伍主体的创新创造活力。同时以“双一流”建设为牵引,优化学科布局,搭建创新平台,在人才增量基础上进一步提升人才效能,切实为服务好国家战略和江西经济社会发展提供人才支撑。

会议认为,高校要坚持正确办学方向,打造优质人才队伍,大力弘扬科学家精神,突出爱党报国、敬业奉献优秀品质,持续加强师德师风建设。会议要求各级党委要认真学习习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话精神,深刻领会人才培养的重大意义,引导广大教师全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,胸怀“两个大局”,自觉担当“为党育人、为国育才”的使命,争做“四有好老师”,当好“四个引路人”,坚决做到“四个相统一”,做到政治要强、情怀要深、思维要新、视野要广、自律要严、人格要正,德可为师、行可为范,真正把为学、为事、为人统一起来,为早日实现“行业领先,区域一流”特色高水平大学培养优质人才,为全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标培养堪当民族复兴大任的时代新人。

信工、软件学院党委理论学习中心组受邀参加联学联研,地科学院、化生材学院、核工学院、机电学院及艺术学院等党委书记到场旁听观摩。

报送:省委第七巡回督导组、省委教育工委、学校党委

分送:各基层党组织

校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年10月22日印发